
Με τη σημερινή νίκη επί του ΣΟ Ηρακλείου, η Πνευματική Στέγη Περιστερίου απαλλάχθηκε από τον τελευταίο 
διώκτη της και τώρα βαδίζει ολοταχώς προς τον πρώτο της τίτλο! Παρά τη φιλότιμη προσπάθεια της κρητικής 
ομάδας, η ΠΣ Περιστερίου ήταν για μια ακόμη φορά ασταμάτητη, με πρωτοστάτη τον Βασίλι Ιβάντσουκ, που 
κέρδισε ξανά και έχει 4.5 βαθμούς σε 5 αγώνες! Η ομάδα του Ηρακλείου πάντως το πάλεψε και πραγματοποίησε 
αξιοπρεπή εμφάνιση, πιστοποιώντας την ποιότητά της και τις υψηλές δυνατότητές της. Η Στέγη έχει πλέον 
σημαντικό βαθμολογικό προβάδισμα εναντίον των υπολοίπων και μόνο με θαύμα δεν θα τερματίσει πρώτη, ενώ ο 
ΣΟ Ηρακλείου, παρά την ήττα, παρέμεινε μόνος στη δεύτερη θέση. 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 5ης ΗΜΕΡΑΣ 

Μπορεί η Στέγη να κερδίζει πειστικά τους αντιπάλους της, παρακάτω όμως οι συναντήσεις παρουσιάζουν τρομερό 
αγωνιστικό ενδιαφέρον και σασπένς. Μια τέτοια περίπτωση ήταν η σύγκρουση των δύο χανιώτικων ομάδων, που 
κατέβηκαν με διόλου φιλειρηνικές διαθέσεις και προσέφεραν μια συναρπαστική 
αναμέτρηση. Ο Γιάννης Νικολαϊδης πέτυχε άλλη μια σημαντική νίκη για τα 
χρώματα του Κύδωνα, από την άλλη όμως η Τόνια Χριστοδουλάκη ανταπέδωσε 
(έχει 5/5!) και το τελικό αποτέλεσμα κρίθηκε στην παρτίδα Καζάκος-
Παπαδογιάννης – με τη νίκη του δεύτερου η ΣΑΧ κατάφερε να ισοφαρίσει το 
ματς σε 6-6. 

Παρακάτω, σημαντικές νίκες πέτυχαν η ΕΕΣ Κορυδαλλού, ο «Φυσιολάτρης» 
Νϊκαιας και η Λέσχη Πολιτισμού Φλώρινας (που συνεχίζει έτσι την πολύ καλή 
εμφάνισή της, αν και νεοφώτιστη στη μεγάλη κατηγορία), μπαίνοντας έτσι γερά στο κυνήγι των μεταλλίων. Οι 
Νικαιώτες κέρδισαν το ματς στην τελευταία παρτίδα του γύρου (ο Κεμπίνσκι κέρδισε τον Νίλσεν, που αποδείχθηκε 
για δεύτερη συνεχόμενη μέρα μοιραίος παίκτης της ΑΕΚ), ενώ συνέχισε τα θετικά αποτελέσματα ο Νορβηγός 
Χάμμερ της Φλώρινας (έχει 4.5/5). Όσο για την ΕΕΣΚ, μετά το αργό ξεκίνημα έχει σημειώσει τρεις συνεχόμενες 
νίκες (η Μαρία Οικονομοπούλου έχει 5/5). Αξιοσημείωτη και η πειστική νίκη του ΦΟΝ Ηρακλείου επί του ΣΟ 
Πατρών. 

Στην ουρά της βαθμολογίας τα πράγματα περιπλέκονται μετά τα αποτελέσματα του 5ου γύρου. Η ομάδα των 
Ιωαννίνων ηττήθηκε με ευρύ σκορ από τη Σκακιστική Ακαδημία Γαζίου και πολύ δύσκολα θα αποφύγει τον 
υποβιβασμό, γίνονται όμως μεγάλες μάχες για την αποφυγή της 21ης θέσης, που έχει τις ίδιες συνέπειες. Η 
Σκακιστική Ακαδημία Χαλκίδος πέτυχε τη δεύτερη συνεχόμενη νίκη της και απομακρύνθηκε από την επικίνδυνη 
ζώνη, βάζοντας παράλληλα το ΣΟ Ηλιούπολης σε περιπέτειες, καθώς έχει μόλις 2 βαθμούς. Τους ίδιους έχει και ο 
ΝΟ Καλαμάτας, που έχασε από την ΕΣΚ Άμφισσας (δεύτερη συνεχόμενη ήττα του Μπολογκάν, αυτή τη φορά από 
τον Ιστρατέσκου), ενώ μόλις ένα βαθμό περισσότερο έχουν ο ΑΣ Παπάγου και το Γάζι. Πιθανότατα όλα θα κριθούν 
στον τελευταίο γύρο, ενώ εξασφαλίστηκε και μαθηματικά η παραμονή του ΣΟ Ικαρίας, χάρη στη νίκη του επί του 
ΑΣ Παπάγου. 

Αναλυτικά οι σημερινές συναντήσεις στην κορυφή (σε παρένθεση οι βαθμοί): 
ΕΟΑΟ Φυσιολάτρης (7) - ΠΣ Περιστερίου (10) 
ΣΟ Ηρακλείου (8) - ΑΟ Κύδων Χανίων (7) 
ΕΕΣ Κορυδαλλού (7) - ΣΑ Χανίων (7) 

Στα εξω-αγωνιστικά, κυκλοφόρησε και διατίθεται προς πώληση στο χώρο των αγώνων το βιβλίο που συνέταξε ο 
Στράτος Γρίβας στη μνήμη του Νίκου Καραπάνου, που μας αποχαιρέτισε τον Αύγουστο του 2009. Το βιβλίο 
περιλαμβάνει συνεργασίες και αφηγήσεις πλήθους σκακιστών και φίλων του εκλιπόντος, όλοι οι οποίοι προσέφεραν 
τη βοήθειά τους αφιλοκερδώς (όπως και ο Στράτος, φυσικά), η παραγωγή του συντονίστηκε από την ΕΣΚ 
Άμφισσας και η εκτύπωσή του είναι προσφορά του Γιώργου Μιχαηλίδη. Διατίθεται προς πώληση στην τιμή των 10 
ευρώ και όλα τα έσοδα θα διατεθούν στη μητέρα του εκλιπόντος. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να συνδυάσουν την 
προμήθεια του βιβλίου με μια επίσκεψη στο χώρο των αγώνων! 



Ο έκτος γύρος αρχίζει το Σάββατο 10 Ιουλίου στις 17:30 και ο χώρος αγώνων βρίσκεται στο Ολυμπιακό Ακίνητο 
Πυγμαχίας στο Περιστέρι (ΣΤ. Γονατά και Βορείου Ηπείρου).  

Στο παρακάτω link μπορείτε να δείτε αναλυτικά αποτελέσματα και βαθμολογίες καθώς και μετάδοση ζωντανών 
παρτίδων: http://aethniki10.peristerichess.gr/ 
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